



Житель Нытвенского района признан виновным в покушении на убийство

Собранные Нытвенским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему жителю Нытвенского района Михаилу Лучникову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 26 сентября 2011 года в деревне Удалы Нытвенского района в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений Лучников сначала нанёс 21-летнему знакомому удар ножом в шею, после чего попытался ударить его топором-колуном. Свой умысел на убийство до конца мужчина не довёл, поскольку его преступные действия были пресечены самим потерпевшим и его знакомыми.

Приговором суда Лучникову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/778722>